

全面提升审计工作质量和水平

本报讯 6月17日,全市经济责任审计工作联席会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长王邵军出席并讲话。王邵军在讲话中强调,要围绕中心,不断提高经济责任审计工作水平。突出审计重点,加强对重点地区、单位和关键岗位领导干部经济责任行为的监督,对重要经济决策权、执行权、管理权和监督权等关键岗位领导干部的审计。拓展审计深度,坚持把促进经济发展方式转变,促进领导干部依法行政、科学决策,促进政策法规执行力提高作为立足点,不断深化经济责任审计;强化审计创

新,进一步创新方式方法,不断提高信息化水平,积极探索建立分类别、分地区、分部门相对规范的经济责任评价标准和体系。凝聚审计合力,充分发挥联席会议作用,推动各相关部门共同配合,形成推进工作的合力;要注重实效,加强审计成果的转化运用。要把经济责任审计与完善经济管理体制、促进干部廉洁自律、干部使用、构建惩治和预防腐败体系结合起来,加强经济责任审计成果转化运用,充分发挥经济责任审计的重要作用,全面提升审计工作质量和水平,为我市转型发展、跨越发展提供有力的审计保障。(记者 徐光)

我市举行职业学校技能大赛

本报讯 6月17日上午,副市长赵联冠到峄城区职业中专巡视2014年全市职业学校技能大赛比赛情况。

据了解,本次职业技能大赛为期一周,比赛分为学生组和教师组,共设7个考点。其中学生组设加工制造、学前教育、美容美发等12个专业43个比赛项目;教师组设车加工

技术、动画片制作、护理技能等5个比赛项目。本次技能大赛充分展示了我市职业学校师生的精神风貌和技能才艺。

赵联冠在巡视中强调,参赛人员要互相协作,交流学习,严格遵守比赛规则,树立良好的赛风,确保大赛顺利进行。(记者 李鲁)

光彩助学关爱寒门学子

本报讯 6月17日下午,我们在市政大厦组织收看2014年泛海公益基金会、山东省光彩事业促进会“同心·光彩助学行动”捐助仪式。省里仪式结束后,市政协副主席、市委统战部部长陈伟、枣庄学院党委书记、纪委书记高庆喜出席了我市举行的“同心·光彩助学行动”捐助仪式。

陈伟在讲话中指出,推动“光彩助学行动”需要全社会的力量,企业的鼎力支持非常重

要。实践证明,参与“光彩助学行动”是企业回报社会,提高企业声誉,树立企业形象,促进企业健康发展的有效途径,希望有更多的企业和企业家,积极参与到捐资助学活动中来;希望受资助的同学珍惜来之不易的学习环境,常怀感恩之情,把感恩之情转化为刻苦学习、严格要求,奋发向上的力量,积极投身实现中华民族伟大复兴的具体实践,奉献青春智慧,创造青春业绩,谱写青春华章。(记者 刘明)

我市举办“家风助我成长”专题讲座

本报讯 6月14日,我市在枣庄十五中举办了“家风助我成长”专题讲座。重庆大学教授、博士生导师曾国平现场授课,来自全市幼儿园及小学的500余名家长听取了讲座。

讲座中,曾国平教授从好的家风、家训对孩子人格塑造的重要影响的角度,从父母是培养孩子情商第一责任人、父母如何培养高情商孩子及情商教育的重要内容

(记者 姜爱民)

提升高度 更新布局 撰写体会
我市扎实开展警示教育活动

本报讯 今年以来,市纪委注重警示教育在促进党员干部廉洁从政方面的重要作用,创新方式、强化实效,实行看警示教育基地、听忏悔演讲、写心得体会三步走,开展“联动式”警示教育,引导党员干部筑牢思想道德防线。目前,已组织全市党员干部接受警示教育近70场次、2500余人次。

提升高度,强化重要性。市纪委下发了《关于组织全市党员干部接受警示教育的通知》,将市反腐倡廉教

示教育基地确定为全市党员干部参观学习点之一,分期分批对各区(市)、市直各部门单位进行现场警示教育;同时,制定《警示教育基地管理制度》,明确牵头部门、警示教育基地管理部的职责任务,指定专人负责讲解,保证了活动有序开展。

更新布局,强化震撼性。警示教育基地包括序厅、忏悔报告厅、案例展示厅和廉政漫画长廊,警示教育长廊五个部分,形成集展示典型案例图片及实物、观

看警示教育专题电教片、听取在押服刑人员忏悔演讲等功能为一体的综合警示教育基地。市纪委及时对警示教育基地进行完善提升,更新展室布局,丰富职务犯罪典型案例展板内容,既注重“老虎”、“苍蝇”案例的展出,又注重提高案例中涉及部门和岗位的广泛性、普遍性,着重从发生在受教育者身边的、与其岗位相关的案例开展警示教育,扩大典型案例影响的深度。通过剖析和展示全市、全省乃至全国

的部分典型案例,教育和引导广大党员干部常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,确保了警示教育的震撼性。

撰写体会,增强实效性。通过督促党员干部参观警示教育基地后撰写心得体会,促进由现场教育向教育后的解决问题、健全制度的深化。要求每个党员干部特

别是领导干部结合本职岗位,算一算政治账,想一想领导岗位来之不易;算一算经济账,想一想工薪足够好生活;算一算家庭账,想一想阖家幸福何等宝贵。通过“算账”教育,让党员干部进一步认清腐败成本之高、危害之大,更加警醒,更加自律。

(王晓勇 王辉 巩存忠)

枣庄清风

崇廉尚洁 身正行廉



安全演练

为夯实“安全发展,预防为主”的理念,6月16日,薛城区组织开展了危化品应急救援演练活动。模拟发生管道泄漏、着火、人员中毒事故,8支队伍50余人赶赴现场实施救援,半个小时完成撤人、灭火、堵漏、检测等环节,解除了危险。(万照广 张海龙 摄)

(上接A1版)通过拉家常反思

工作不足,提出了在全区开展救助100个特殊贫困家庭、100个大病家庭、100名残疾学生“三个一百”集中救助行动。“五联系活动”开展以来,共征求意见建议600余条,调处化解信访积案37件,帮助群众解决难题297件。

作风建设

一规一矩动真格

峄城区制发了《工作日中

午禁酒的通知》等7项制度。

午禁酒的通知》等7项制度。抓住重要节点明察暗访12次,查处违规违纪问题21项。开展会员卡清退,3882名党员领导干部作出“零持

有”报告。开展公务用车集中清理,清理纠正违规用车141辆。对副科级以上干部办公用房清查整改。狠抓“庸懒散”

专项整治,查处违反工作纪律

100余人次,其中公车私用案

例4起,效能告诫41人,约谈5名部门主要负责人。

建立健全重点股室动态

监管、重点岗位人员轮岗等9

项制度。实行“一口收费制”,审批缴费透明公开。实行重点项目帮扶,开展涉企“三乱”行为检查2次,查处问题64项。开展重点部门百个科室“作风建设大家评”活动,窗口服务更加高效规范。

强化督查抓落实,自我加压求突破。年初,峄城区提出打造石榴、橡胶、煤炭建材、港航物流四个百亿产业目标,

四大家领导分别担任四个指挥

部的指挥长。区督查和绩效管理局每半月进行一次常规督查,通报进展成果和进度欠账。每个月召开一次调度会或现场观摩会,有力促进了全区各项工作的落实。

“压力大了,责任重了”这是峄城区机关干部的普遍感受。但是,这种感受恰恰印证了抓作风的力度和改作风的成效。改作风只有进行时没有完成时,峄城区在推进着、实践着、改变着……

“规定动作像‘必修

课’,不到位就毕不了业;自选动作像‘选修课’,不用心就没特色;改进作风像‘常修课’,不永恒就会滑坡。”谈到全区的教育实践活动,区委常委、组织部长尹作义形象比喻说。正是这“三课”,峄城区教育实践活动“先行一步,做出榜样”,在严格的“规矩”中成“方圆”,以坚实的行动镌刻着“绿叶对根的情意”,书写着“永远根植人民、永远服务人民”的永恒篇章……

百所大学枣庄高考招生咨询会

6月27日枣庄体育馆 6月28日滕州奥体中心

办。7月19日与20日在两地还将举

办专科高职场。

在上届招生咨询会现场,来自全

国各地近百所高校齐聚枣庄体育馆,

来自枣庄市及各县市区的万余名考生

进行了现场咨询,受到了社会各界的

好评。

本届招生咨询会将有天津大学、南

京大学、北京师范大学、山东大学、

中国海洋大学、中山大学、北京航

天大学、西北农林科技大学、华中农

业大学、东北大学、哈尔滨工业大学、北

京科技大学、中国科学技术大学、西北

工业大学、西安交通大学、浙江大学、

月28日上午在枣庄体育馆(市中区文化路)、6

月28日上午在滕州奥体中心分别举

办。北京邮电大学、山东建筑大学、曲阜师

范大学、山东财经大学、山东农业大学、

山东中医药大学、山东交通学院、青

岛理工大学、青岛工学院、枣庄学院、

齐鲁师范学院、山东工商学院、鲁

东大学、泰山医学院、山东政法学院、

滨州学院、潍坊学院、德州学院、青

岛滨海学院、济南大学泉城学院、北京人

文大学、泰山护理职业学院、山东旅游

职业学院、山东中医药高等专科学校、

山东商务职业学院、山东经贸职业学

院、山东司法警官职业学校、淄博师范

高等专科学校、莱芜职业技术学院、潍

坊工程职业学院、济南工程职业技术

学院、山东技师学院、济南职业学院、

山东城市建设职业学院等百所本科、

专科院校前来参会,为考生介绍院校的

招生政策、招生计划、专业设置、录

取原则、录取分数线等情况,为考生答

疑解惑,让考生在填报志愿时更加科

学准确。

本次活动为大型公益活动,枣庄

考生和家长可凭入场券免费进场向各

高校老师咨询,请广大考生及家长请

按时参加高考招生咨询会。

组委会电话:4006033034

请加组委会QQ:1123598085 了

解填报志愿信息

对培养对象的阶段性考核、年

度考核和培养周期综合考核,

依据行为表现和考核情况,动

态调整培养对象,极大地激发了

青年员工干事创业、争先创

优的热情。

同时,不断强化培养对象

教育培训工作。在青年英才培

养期间,农行枣庄分行采取集

中面授和网络学习相结合方

式,进行分类分级培训;对集中

面授课程,该行主要侧重于提

升经营管理能力,并根据员工

特点量身定制培训内容及组

织培训,增强培训的科学性和合

理性。

对培养对象的阶段性考核、年

度考核和培养周期综合考核,

依据行为表现和考核情况,动

态调整培养对象,极大地激发了

青年员工干事创业、争先创

优的热情。

同时,不断强化培养对象

教育培训工作。在青年英才培

养期间,农行枣庄分行采取集

中面授和网络学习相结合方

式,进行分类分级培训;对集中

面授课程,该行主要侧重于提

升经营管理能力,并根据员工

特点量身定制培训内容及组

织培训,增强培训的科学性和合

理性。

(戚芬芬)

山亭区多措并举做好大气污染治理工作

为有效控制城区空气污染,降低污染物排放强度,切实改善空气环境质量,山亭区严格落实《大气污染综合治理重点工作分工》,以二氧化硫、粉尘、烟尘、扬尘和机动车尾气污染物治理为重点,全面开展大气污染综合治理工作。

加大工业污染源治理力度。关停环保不达标企业。区环保局负责对全区污染企业进一步摸排,确保不漏一家,同时对全区范围内的企业进行污染源调查工作,保证企业底数要摸清。对国家规定的“十五小”涉水涉气的污染企业进行严厉打击,发现一起取缔一起。同时按照新的《山东省区域性大气污染物综合排放标准》要求,加大重点污染源企业监管,明确治理期限、治理内容、治理要求,确保污染治理设施正常运转,严禁超标排放废气污染物。清理整顿燃煤锅炉,加快煤改气工作进度。要求所

有使用燃煤锅炉的单位、企业8月底前,对于1蒸吨以下的锅炉,全部淘汰完毕;对于1蒸吨以上的锅炉,全部安装降尘脱硫设施,使用燃气或其他清洁能源,并保证稳定运行,确保达标排放。对逾期排放仍不达标的锅炉,坚决予以取缔。

治理扬尘净化空气。街道卫生治理。严格监管城乡生活垃圾,严禁抛洒、就地焚烧或异地焚烧垃圾,加强城市绿化,增加城市空地绿地面积,尽量减少裸露土地的面积,每天不低于6次,动用大型洒水清扫车对路面进行洒水降尘清洁,当日垃圾当日封闭清运,防治二次污染。建筑施工扬尘治理。城区内所有建筑施工工地、拆迁施工工地,都要严格按照《枣庄市扬尘管理办法》要求进行施工。在建市政工程治理。对城区所有在建工地明确股室,明确责任人,要求各在建工程全部实行围挡作业,物料码放整齐,严禁在主路面堆放沙子、水泥等易产生扬尘的建筑材料,及时清理施工过程中产生的尘土与垃圾,并

采取洒水降尘等措施防止工地扬尘。治理和减少油烟排放。严格按照国家规定,对超过使用期限或行驶里程的机动车,要强制淘汰,加强机动车尾